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Соціальні мережі є потужним засобом комунікації мільйонів 

людей у мережі Інтернет, оскільки дозволяють об’єднувати 
користувачів навколо спільних ідей, інтересів або цінностей, 
утворюючи певну соціальну групу. За визначенням О. К. Романчука, 
«соціальні інтернет-мережі – це платформа, онлайн сервіс чи вебсайт, 
призначені для побудови та організації соціальних взаємовідносин» 
[1, стор. 158]. Соціальні мережі, як системи зв’язків та комунікації, 
формують певний тип мислення та культури користувачів, вони 
стають віртуальним майданчиком, який забезпечує своїми засобами 
спілкування, підтримку, створення, розбудову, відображення та 
організацію соціальних контактів, зокрема й обмін даними між 
користувачами (С. Івашньова). 

Соціальні мережі – багатопрофільні веб-сайти, контент яких 
наповнюється самими учасниками мережі. Висока швидкість 
отримання, опрацювання та розповсюдження інформації Інтернет-
користувачем, а також низький поріг доступності контенту та 
відсутність цензури дозволяє кожному учаснику створювати свій 
новинний тренд. 

Велика популярність соціальних мереж зумовлює їхню 
привабливість для використання у галузі освіти. Застосування  
професійних соціальних мереж дозволяє освітянам обмінюватися 
досвідом, обговорювати важливі педагогічні питання, розв’язувати 
професійні проблеми, поширювати рекомендації, методичні розробки, 
наукові матеріали. 

В українському сегменті соціальної мережі Facebook 
популярними є сторінки і групи освітнього спрямування: «Освіта.ua» 
(https://www.facebook.com/osvita.ua), «Освіта-Інфо» 
(https://www.facebook.com/osvita.info.ua), «Закон і Освіта» 
(https://www.facebook.com/groups/zakonosvita), «Новини вищої освіти» 
(https://www.facebook.com/groups/284339708674108), «Уміти вчити: 
спільнота освітян» (https://www.facebook.com/groups/ict.in.ua). 
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«Освіта.ua» присвячена висвітленню актуальних питань освіти в 
Україні та за кордоном; «Освіта-Інфо» висвітлює новини освіти в 
Україні; «Закон і Освіта» інформує про зміни законодавства у сфері 
освіти, дає роз'яснення чинних норм; «Новини вищої освіти» є 
площадкою для обговорення питань вищої освіти; «Уміти вчити: 
спільнота освітян» є платформою для обміну методичними 
розробками, дидактичними матеріалами тощо. 

Педагогічні мережеві спільноти дають можливість самостійно 
створювати цифрові навчальні об'єкти, обговорювати педагогічну 
діяльність з іншими учасниками мережного товариства, ділитися 
колекціями файлів, спільно використовувати цифрові об'єкти та 
програмні агенти, довіряти свої записи цифровій пам'яті, отримуючи 
доступ з будь-якого місця перебування. Фактично знімаються всі 
географічні кордони для співробітництва зі студентами, педагогами, 
науковцями, утворюючи величезну віртуальну педагогічну спільноту 
[2, стор. 293]. 

     «Партнерство в навчанні» 
(https://ua.partnersinlearningnetwork.com/) – національний сегмент 
глобальної соціальної мережі для педагогів Partners in Learning Network 
– об’єднує вчителів, методистів, керівників навчальних закладів. 
«Партнерство в навчанні» – онлайн-спільнота, яка допомагає освітянам 
комунікувати, обмінюватися ідеями, новинами, досвідом; знайомитися з 
інноваційними методиками викладання; поширювати методичні 
розробки; проводити опитування. 

У мережі «Партнерство в навчанні» існує чимала кількість  
вузькопрофільних спільнот, долучившись до яких освітяни отримують 
доступ до навчальних, методичних матеріалів, розроблених 
педагогами інших країн; отримують можливість завантажувати власні 
навчально-методичні розробки; брати участь в обговоренні важливих 
тем та ініціювати дискусії. 

Загалом, освітянські спільноти у соціальних мережах дають 
змогу педагогам ділитися досвідом використання інноваційних 
методів та прийомів, отримувати доступ до найновіших навчально-
методичних розробок та перевірених роками напрацювань. 
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